永田自習館
永田時習館は、これからの時代を担う皆さんに全力を上げてエールを送ります。

· 小学生：国語・算数

· 中学生：国語・数学・英語・理科・社会

· 高校生：数学・英語

· 基礎からハイレベルまで！　徹底指導いたします。
【学充ちて人愈々栄ゆ】　中国の言葉です。成績が伸び悩んだとき、勉強のやりかたが解らなくなったとき、なぜ勉強するのか疑問に思ったとき、勉強が将来何の役にたつのか迷ったとき、このホームページにアクセスしてみてください。
国語・数学・理科・社会・英語。これらは別々の分立した科目なのではなく、したがってバラバラに暗記するものではありません。根本に流れているのは同じもので＜理解する＞という共通した精神です。理解したものは絶対忘れない、これは等しく皆さんが経験したことでしょう。理解することは廻りくどいよう見えますが実は一番の近道であり、
【学問に王道はなし】　なのです。
だからこの永田時習館は完璧な理解を目指し、生徒さんに通塾してもらい、在塾した時間だけ指導する塾ではなく、パソコンを通じて毎日の在宅授業も行う塾です。パソコン在宅授業の講師は四谷大塚（小学生）、駿台予備校（中学生）駿台予備校・Z会（高校生）に所属されておられるベテランの先生方です。
皆さんよく考えましょう。過去はもう存在しないし未来はまだ存在しないのですから、私たちは現在だけを一生懸命生きればいいのです。過去も未来も苦しむ必要はありません。心を変えて、思いを変えて、諦めず、試験の日のその日まで頑張ればよいのです。総てが終わるのは皆さんが諦めた時だけなのです。遅い時なんてない！　頑張っていきましょう。
